## 校对 鲍琪

## 公安分局圆满完成两节安保任务

今年春节期间,我区共有大型活动5项26场次,累计接待游客群众47万余人次。其中的八大处祈福庙会、游乐园洋庙会已成为全市今年春节期间重要大型活动。针对大型活动周期长、规模大、参与群众多等特点,分局严格履行、监管职责,进行了专题研究,精企组织部署,提早制定了方案预案,成立春节大型活动现场相关责任领导和联络员,并向全局进行全面动员部署,确保安保工作落实到位。

治安支队牵头组织巡警、交通、消防等相关单位,对活动现场逐一开展实地踏勘,按照现场指挥、安检检查、区域巡控、远端疏导、应急处置、消防监督等岗位职责,分别细化完善了工作措施,并

重点加强了重点部位的安保力量看守,严防发生拥挤踩踏等重大事故。为全力做好反恐处突工作,分局积极协调区政府办、区旅游委、公园管理中心等部门,为八大处公园、石景山游乐园、雕塑公园添置盾牌、防暴叉、头盔等器材,租用了×光机等安检设备,并对安检保安进行专门培训,确保活动绝对安全。

为确保全区社会面秩序平稳, 按照市局工作要求,分局进一步 提高了防控等级,由巡警支队牵 头,在街面增派了巡逻警力,针对 万达广场、八大处公园、石景山游 乐园、地铁、公交站台等繁华场所 和重点部位加大了巡控力度;由 刑侦支队牵头,紧盯节日期间易 发多发、群众反映强烈的"两抢一 盗"、拎包扒窃等多发性侵财案 件,综合运用多种手段加大打击 力度;由人口部门牵头,组织社区 民警、驻区民警深入社区开展宣 传,进一步提高节日期间居民的 安全防范意识,并积极动员群防 群治力量,共同做好社区的治安 防范工作。







## 法官化解劳资纠纷 当事人送锦旗感谢

本报讯(通讯员马萨)日前,五里坨 法庭法官赵欣收到一起劳动争议纠纷 案件当事人送来的锦旗,称赞法官"厚 德为民、崇法秉正"。

当事人韩某是本案原告,韩某起诉称,自己与被告某劳务承包公司及案外人王某就丰台区某建房工地工程签订了施工合同。不久,韩某在施工中受伤,虽然劳务公司承担了部分医疗费用,但其数额未能达到治疗要求,同时被告以工资已向王某结算为由不予支付工程款,韩某故向法院起诉要求被告支付伤残补助金等各项费用。

本案涉及劳动者工伤认定,争议矛盾很大。为了妥善处理,保护劳动者合法权益,赵欣开展了大量的调查、调解工作,认真为双方辨法析理,并考虑到原告的实际情况,多次展开调解工作,促成了本案的调解,并当庭执结了大部分赔偿款。赵欣认真负责的工作态度及司法为民的情怀让韩某深感钦佩,故送来锦旗表示感谢。



## 继承和发扬民革优良传统 坚定不移走中国特色社会主义道路

——民革石景山区工委成立二十周年大会圆满召开

本报讯(通讯员苏劲松)日前, 民革石景山区工委召开成立20周年大会。民革中央副主席、北京市 政协副主席、民革北京市委主委傅惠民,中共石景山区委常委、统战 部部长种磊,民革北京市委副主委 于雪鹰、荣洋、褚玉梅,秘书长蒋耘 晨出席大会。

会上,傅惠民发表讲话,他指出,过去20年是民革区工委与中国共产党石景山区委风雨同舟、患难与共、亲密合作,坚定不移走中国特色社会主义道路,为经济社会发展作出重要贡献的20年;是积极参与石景山区经济、社会、文化建设,认真履行参政议政、民主监督职能,努力建言献策并取得可喜成绩的20年;是不断吸纳先进优秀成员,积极参与经济建设、社会服务,自身不断发展壮大的20年。就进一步发挥好民革组织优势,履行好

中国特色社会主义参政党职能,傅 惠民提出四点希望:一是自觉接受 中国共产党的领导,坚定中国特色 社会主义道路自信、理论自信、制 度自信,致力于中国特色社会主义 事业;二是坚持以邓小平理论、"三 个代表"重要思想、科学发展观、习 近平总书记系列重要讲话精神为 指导,致力于与中国共产党和衷共 济、同心同德;三是继承和发扬孙 中山先生爱国、革命和不断进步精 神,致力于与中国共产党风雨同 舟、通力合作;四是发挥优势、突出 特点,致力于为推动首都国际一流 和谐宜居之都建设和石景山区高 端绿色发展战略实施贡献智慧和

种磊在致辞中表示,民革区工委成立以来,在民革北京市委的坚强领导下,团结带领全体党员,紧紧围绕我区国家级绿色转型发展

示范区建设,积极履行参政党职 能,不断探索履职新思路、新方法, 推动民革资源优势与石景山区发 展需求的对接,为我区城市综合管 理体制改革、静态交通、应急救助 等工作提供了重要支持。谈到 2016年全区统战工作重点时,种磊 提出三个关键词。一是落实。按 照各级统战工作会议及下发文件 精神,抓好落实,推动统战工作再 上新台阶。二是换届。2016年各 民主党派区工委要完成换届,要严 格执行换届政策程序,把工作做实 做细,为各项工作争创一流提供坚 强有力的组织保障。三是服务 统战工作要服务好风清气正的良 好政治生态和高端绿色的发展生 态建设,需要我们一手抓各部门、 各级领导干部,落实统战工作各项 政策制度,让各级领导干部练就做 好新时期统战工作的基本功;另

手托党外人士,支持大家履行政党协商、民主监督、参政议政职能,希望民革区工委进一步凝聚智慧和力量,充分发挥自身优势,积极为高端绿色发展建真言、献实策,真正让民主协商和民主监督成为石景山区特色。

民革石景山区工委主委李凤芹代表区工委作工作总结,总结报告全面回顾了区工委20年来与中共石景山区委风雨同舟、患难与共、亲密合作,积极参与区域民主政发展的光辉历程,并总结了区工委履职尽责的成功经验和做法。李凤芹表示,在新的历史起点上区工委风芹表示,在新的历史起点上区工委全体党员要更加紧密地团结在中央发展取场,高举中国特色社会主义伟大旗帜,继承和发扬民革优良传统,进一步解放思想、开拓创新、攻坚克

难、真抓实干,不断深化自身建设, 为北京市率先全面建成小康社会 和石景山区绿色转型发展作出新 的更大贡献。

会上,民盟区工委主委赵继新代表石景山区各民主党派、工商联向民革区工委成立20周年表示祝贺并致贺词。区工委第二届主委柯玲、年轻党员代表傅凡分别发言,畅谈感受体会,并表达了自己的美好祝愿。会议还为获得先进表彰的党员颁发了荣誉证书,组织观看了"石景山区八个高端体系建设规划宣传片",各支部党员表演了自编自演的精彩文艺节目。

中共石景山区委统战部相关负责同志、部分兄弟党派代表、民革石景山区工委党员共计100余人参加会议。



